



慶祝中華人民共和國成立75周年及澳門特別行政區成立25周年  
Celebration of the 75th Anniversary of the Founding of the People's Republic of China and the 25th Anniversary of the Establishment of the Macao SAR

# 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2024

「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」週四開桿  
重回福地李旻宇期待成功衛冕 本土球手史毅渴望佳績

【10月8日，中國澳門】「2024 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」在澳門高爾夫球鄉村俱樂部舉行賽前新聞發佈會。衛冕冠軍李旻宇(Min Woo Lee)、大滿貫冠軍布萊恩·哈曼(Brian Harman)、澳門公開賽雙冠王斯科特·亨特(Scott Hend)、美國名將約翰·卡特林(John Catlin)、泰國天才球手帕查拉·孔瓦邁 (Phachara Khongwatmai)以及亞巡賽球手葉沃誠、中國澳門本土球手史毅(Ngai Si)以及透過資格賽打入賽事的中國香港球手黃子龍(Michael Wong)出席新聞發佈會，展望即將在週四開桿的比賽。

一眾嘉賓包括澳門特別行政區政府體育局局長張子軒、IMG 執行副總裁兼高爾夫總負責人柯思樂(Grant Slack)、澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳、亞巡賽營運總監羅洛(David Rollo)，以及澳門高爾夫球總會會長飛俊榮(Johnny Senna Fernandes)亦到場支持。

2023年，澳洲球星李旻宇(Min Woo Lee)四天交出-30桿，贏得冠軍的同時創造了球場紀錄。本週重回福地開啓衛冕之戰，他表示自己非常開心。「回到自己非常擅長並且熟悉的球場比賽是很開心的一件事，而且這週有這麼多非常優秀的球手一起競爭，我也很期待自己的表現。」作為職業球手，李旻宇坦言大家來到這裡的目標都很明確，就是要贏比賽。所以，可以預料比賽競爭會很激烈。「我會盡量享受比賽，享受競爭」，相比去年，李旻宇覺得自己球技和賽事經驗等多方面都有提升，重回澳門，他也相信自己會有更好的表現。

相比去年，今年的賽場會有一些調整，比如7號洞發球台的移動等。對此，李旻宇表示自己的球童已經率先走18洞熟悉場地，接下來他將試場感受變化，為賽事做好準備。

比起李旻宇，約翰·卡特林(John Catlin)要對球場更熟悉一點。今年三月，他在調整後的澳門鄉村高爾夫球俱樂部捧起了亞巡賽國際系列賽澳門站冠軍獎杯。「我一直很期待回到這個球場參賽，希望本週繼續有出色的發揮，在這個賽場與優秀的球手競爭並最終取得好成績。」

本週的參賽陣容很強大。2023年英國公開賽冠軍布萊恩·哈曼(Brian Harman)選擇了「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」作為自己的首次亞洲之戰。「來到這裡我很興奮，可以看到球場狀況很好，我希望借以往在全球參賽的經驗，在這個賽場展示出自己的實力。」

斯科特·亨特(Scott Hend)在2013年和2015年曾兩度在澳門公開賽贏得冠軍。這週重回福地，他能否在多位實力戰將裡脫穎而出，再次捧起冠軍獎杯，令人期待。對此，亨特表現得很淡然，「現在越來越多的年輕球手表現出色，競爭很激烈，想在本週贏得冠軍會是一個很大的挑戰。」





慶祝中華人民共和國成立75周年及澳門特別行政區成立25周年  
Celebration of the 75th Anniversary of the Founding of the People's Republic of China and the 25th Anniversary of the Establishment of the Macao SAR

# 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2024

我希望自己專注於自己的球，在本週交出不錯的成績。如果能夠贏下冠軍，當然會非常理想。」

泰國年輕球手帕查拉·孔瓦邁(Phachara Khongwatmai)也是冠軍有利的競爭者之一，他 2023 年在「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」獲得季軍。他表示自己一直非常喜歡澳門，所以本週來到這裡參賽也是非常高興，希望每天打出低標準桿，抓到很多小鳥球。

中國澳門本土球手史毅本週主場作戰，也有望取得不俗的戰績。對於澳門高爾夫球鄉村俱樂部，他數不清自己打過多少次了。但在這個熟悉的球場上，他表示：「目標很簡單，希望能夠首先晉級。在這個球場要想取得好成績，順利把球打上果嶺很重要。」

通過資格賽打入賽事的中國香港球手黃子龍，平時在香港高爾夫球會全職工作，本次作為職業球手參賽，他希望自己盡情享受比賽，打得開心。「我知道這是一場很大的比賽，所以看到有資格賽就報名參賽了。非常高興能夠獲得第一名，獲得參賽資格。我希望享受比賽，珍惜這個參賽機會。」

亞巡賽球手、來自中國內地的葉沃誠，平時就在毗鄰澳門的深圳訓練。本週在同為大灣區城市的澳門比賽，他表示自己很有「回家」的感覺，「每次來到澳門非常開心，酒店和球場都很棒。而且，澳門球場的草種跟深圳非常相似，這讓我打起來很順暢。今年年初，我在這裡參賽，有一個不錯的成績。這週，我希望延續上次的好狀態，打出比上次更好的成績。」葉沃誠 3 月在澳門鄉村高爾夫球俱樂部曾經打出 64 桿，他期待 10 月精彩再現，為自己在亞巡賽的表現再添佳績。

2024 年是中華人民共和國成立 75 周年及澳門特別行政區成立 25 周年，可見今年賽事的舉辦意義非凡。隨著澳門在國際體育盛事舞台上聲名大噪，「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」亦成為了亞洲高爾夫球賽程的重要一站。

10 月 10 日至 13 日，「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」將於澳門高爾夫球鄉村俱樂部舉辦，期待球手們的上佳表現。歡迎球迷到賽事官方網站註冊並領取最多 10 張免費門票，蒞臨現場觀看「2024 年澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」。同時可以在球迷互動區參與切推桿挑戰及休閒娛樂活動，球場也提供餐飲選擇。如需更多信息和預訂免費門票，請瀏覽賽事官方網站 [www.sjmmacaoopen.com](http://www.sjmmacaoopen.com)。





慶祝中華人民共和國成立75周年及澳門特別行政區成立25周年  
Celebration of the 75th Anniversary of the Founding of the People's Republic of China and the 25th Anniversary of the Establishment of the Macao SAR

# 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2024



01 (從左至右) 傑比·克魯格(南非)、帕查拉·孔瓦邁 (泰國)、布萊恩·哈曼(美國)、李旻宇(澳洲)、約翰·卡特林(美國)和史毅(中國澳門)在金蓮花廣場為澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽拍攝開幕照





慶祝中華人民共和國成立75周年及澳門特別行政區成立25周年  
Celebration of the 75th Anniversary of the Founding of the People's Republic of China and the 25th Anniversary of the Establishment of the Macao SAR

# 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2024



02 (從左至右) 亞巡賽營運總監羅洛(David Rollo)、澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳、澳門特別行政區政府體育局局長張子軒、IMG 執行副總裁兼高爾夫總負責人柯思樂(Grant Slack)，以及澳門高爾夫球總會會長飛竣榮(Johnny Senna Fernandes)於澳門高爾夫球鄉村俱樂部發球區合影留念。





慶祝中華人民共和國成立75周年及澳門特別行政區成立25周年  
Celebration of the 75th Anniversary of the Founding of the People's Republic of China and the 25th Anniversary of the Establishment of the Macao SAR

# 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2024



03 (從左至右) 黃子龍(中國香港)、葉沃誠(中國內地)、亞巡賽營運總監羅洛、布萊恩·哈曼(美國)、澳門特別行政區政府體育局局長張子軒、澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳、李旻宇(澳洲)、IMG 執行副總裁兼高爾夫總負責人柯思樂、澳門高爾夫球總會會長飛俊榮，以及史毅(中國澳門)於澳門高爾夫球鄉村俱樂部發球區合影留念。





慶祝中華人民共和國成立75周年及澳門特別行政區成立25周年  
Celebration of the 75th Anniversary of the Founding of the People's Republic of China and the 25th Anniversary of the Establishment of the Macao SAR

# 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2024



04 (從左至右) 大灣區球手葉沃誠(中國內地)、史毅(中國澳門)、黃子龍(中國香港)

- 完 -

